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Кабмін продовжив програму видачи
зарядних станцій для дітей з
інвалідністю
Уряд перерозподілив видатки держбюджету - родини, які не отримали
зарядну станцію в першому етапі програми, зможуть її отримати
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Уряд зробив новий крок, щоб родини дітей з інвалідністю підгрупи
А таки отримали обіцяне обладнання. безкоштовні зарядні станції
для родин держава почала надавати ще на початку 2026 року, проте
частина сімей, які подали заявки, так і не отримала обладнання
після першого етапу програми. Кабінет Міністрів ухвалив рішення
про перерозподіл видатків державного бюджету - це дозволяє
продовжити закупівлю та доставку портативних зарядних станцій.
Тепер ці родини зможуть нарешті отримати пристрої.

Рішення про продовження програми оголосив Кабінет Міністрів
України. Закупівлю обладнання відтепер здійснюватиме Державне
агентство з енергоефективності та енергозбереження України.
Програму було засновано на початку 2026 року, а перша партія
станцій дійшла до родин уже у лютому.

Діти з інвалідністю підгрупи А - найбільш вразлива категорія
населення, адже їхня життєдіяльність безпосередньо залежить від
електроживлення медичних апаратів, засобів реабілітації,
пристроїв підтримки комунікації та дихання. Йдеться про дітей,
які в разі відключень світла опиняються у критичній небезпеці.

Зарядні станції передаються у власність родинам, у яких
виховуються діти з інвалідністю підгрупи А. Допомога надається за
умови, що дитині на момент подання заяви ще не виповнилося 18
років. Якщо в сім'ї кілька таких дітей, станцію можна отримати на
кожну з них - і заяви подаються окремо.

Як отримати зарядну станцію

Для отримання зарядної станції необхідно звернутися до сервісного
центру Пенсійного фонду України та подати заяву від імені одного
з батьків, опікуна або законного представника. Пенсійний фонд
України щоп'ятниці формує список отримувачів зарядних станцій та
передає заявку до АТ "Фонд декарбонізації України". Видачу
обладнання організують через відділення АТ "Укрпошта".

Початково Уряд ухвалив рішення щодо розподілу коштів Фонду
декарбонізації на закупівлю 10 тисяч портативних зарядних станцій
орієнтовною ємністю 2 кВт·год для дітей з інвалідністю підгрупи
А. Про це повідомила прем'єр-міністр України Юлія Свириденко.
Пізніше Уряд виділив фінансування на ще 2 тисячі портативних
станцій за цією програмою, що дозволило її масштабувати.

Перша партія з чотирьох тисяч пристроїв уже була відправлена
адресатам через мережу "Укрпошти". Нинішнє рішення про
перерозподіл бюджетних видатків дає змогу охопити тих, хто встиг
подати заявку, але залишився без станції. Закупівля та доставка
для них тепер продовжиться.

Що ще варто знати про підтримку сімей з
дітьми

Держава надає соціальну допомогу особам з інвалідністю будь-якої
групи - оформити її можна через ЦНАП або Пенсійний фонд України.
Якщо дитина з інвалідністю має право на декілька видів соціальної
допомоги, їх можна отримувати одночасно. Докладніше про те, як
оформити соцдопомогу особам з інвалідністю, розповідає
Інформатор.

З 4 березня 2026 року в Україні розпочалися нарахування за
програмою "єЯсла" - щомісячна виплата становить 8 тис. грн, а на
дитину з інвалідністю - 12 тис. грн. Це лише одна зі складових
оновленої системи підтримки, про яку детально писав Інформатор у
матеріалі про виплату єЯсла. Для сімей з дитиною, яка має
інвалідність, щомісячна виплата за програмою "єЯсла" становить не
8, а 12 тис. гривень.
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